
 

Société de Vente Volontaire PIERRE MAZOUÉ ENCHERES 
2, place du Foirail - 65400 ARGELES-GAZOST -  : 05.62.97.02.44 

VENTE AUX ENCHERES 
Suite à la succession de feu Mr Michel POMMIES  

dit « La Pomme » 
Résidence LE HAUTACAM, 1erétage 

1 place du Foirail (65400) ARGELES-GAZOST 
 

MARDI 26 NOVEMBRE 2024 à 14h30 
(Exposition le jour de la vente de 10h30 à 12h et de 14h à 14h30) 

 

Beaux mobiliers et objets de décoration : vase de LEGRAS, bronzes dont E.PLAT et 

humoristique d’après HOUDON « Jean Qui Rit et Jean Qui Pleure », beaux services de 

vaisselle, à café et à thé en porcelaine fine (Mehun, Ancienne Fabrique Royale de 

Limoges, Jammet-Seignolles, porcelaine allemande), belle tisanière, services de verres et 

carafes en cristal de Bohème, de NACHTMAN, LEONARDO, CHRISTALLERIE DE 

VILLEROY & BOCH, belle argenterie dont CHRISTOFLE, art de la table dont nombreux 

lots de l’éditeur ALESSI pour des célèbres designers dont STARCK, KONTOURIS, 

WANDERS, bureau de pente style Louis XV, canapé mouvementé époque Romantique, 

belle vitrine et secrétaire époque Louis Philippe, chiffonniers, lit gigogne et ses bouts, table 

basse, belle table ovale de salle à manger de style Louis XV, différentes figurines et 

bibelots de qualité, un lit 180cm x 200cm André RENAULT Club line… 

 

Curiosités : plan géométral de 1806, sabre à champagne de Claude DOZORME, flacons 

de Porto FERREIRA DONA ANTONIA, cloche tirelire, sonnaille ancienne, manteaux en 

vison dont élégant FAURE à Tarbes, livres dont Argelès-Gazost, Pyrénées, Rugby, disques 

vinyle dont nombreux 45 tours de la variété française des années 1960-1970, manteaux 

d’homme, accessoires de mode, chapeaux (BOSS, EDEN PARK, BURLINGTON, 

STETSON…), collections diverses dont cannes, pommes… 

 

Tableaux et peintures dont artistes pyrénéens : François MENGELATTE plusieurs 

belles œuvres dont l’avenue Bernadette Soubirous à Lourdes, rare carnet de 34 études par 

l’artiste, Henri BORDES, Jean CAMBON, Raoul CAPDEVIELLE (fils de Louis 

CAPDEVIELLE), RACHEL, Charles HOFFMAN, Ferdinand DE BRAECKELEER… 
 

Paiement comptant, frais en sus. 
Photographies et liste des lots visibles sur le site : www.mazoue-huissier65.com  

http://www.mazoue-huissier65.com/


 

 
LOT DESIGNATION 

1 Un lot hommage à Michel POMMIES dit la pomme d'un livre sur l'histoire symbolique de la pomme 
et de 13 pommes sous toutes leurs formes décoratives dont corbeille à fruits pliante 

2 Une belle lampe pied chromé et abat-jour pyramide écru 

3 Le lot d'un petit vide poche en cœur et de 2 cœurs à paillettes 

4 Dans une assiette calotte une collection de 6 œufs peints et 2 œufs en pierre 

5 LEI, un grand tableau déco jaillissement de fleurs stylisées polychromes, cadre façon acier brossé 
40cmx120cm 

6 Une console en acajou mouvementée dessus marbre blanc NAPOLEON III, tiroir en ceinture 

7 Une paire de chaises en bambou et rotin dossier canné l'un à l'assise en bandes de velours avec  
deux coussins assortis et l'autre naturelle assise tissu à fleurs 

8 RACHEL, petite huile sur toile dans un beau cadre doré aux traditionnels coquelicots de l'artiste  
signée au centre de la toile 18cmx23cm 

9 RACHEL, grande huile sur toile format carré dans un beau cadre doré aux traditionnels coquelicots 
signée au centre de la toile 49cmx49cm 

10 BEL, huile sur toile, peinture d'un village ocre sous le clocher d'une église sur fond de montagne  
49cmx60cm 

11 Charles Herman HOFFMAN, peinture cubiste datée et signée 1933 60cmx70cm 

12 Un petit banc de bout de lit en bois noirci de style LOUIS XVI bien recouvert 

13 EGYPTE, beau papyrus sous verre 42.5cmx61cm 

14 François MENGELATTE (attribué à), nue au crayon 22cmx30cm 

15 Ferdinand DE BRAECKELEER, maison du vieux Bruxelles sous verre 17cmx23cm 

16 Un lot de verres blancs (pichet, flutes à champagne, coupes à fruits, verres à whisky  

17 Un lot de verres de couleur (coupes à glaces, verres à eau, verres à bodega) 

18 Un service à whisky en verre d'une carafe et 6 verres 

19 LEONARDO, un service polychrome de 6 verres SWING Medium et 6 verres SWING Larges avec 
leurs cartons 

20 CASA, un lot de 14 flutes à champagne en cristal avec leurs cartons 

21 Roger FAURE à TARBES, beau manteau 3/4 en vison  

22 CHEHOMA, belle lampe design baladeuse en nickel 

23 DJERMANE à Tarbes, beau manteau en Vison modèle Cauterets 

24 JAMMET-SEIGNOLLES, LIMOGES France, un important et beau service de table, et à café, or et bleu 

25 Un lot en verre et cristal (dessous de plat et de bouteilles assortis, deux vides poches en cristal, une  
cloche à fromage, un pique fleurs, deux coupes à banana split, deux grands plats à fruits, verres à café  
et à digestifs dont mini choppe, 2 coquetiers, sous verres à orangeade) 

26 EMAUX DE LIMOGES A MEHUN, blason P.L, un service de table, et à café, orné de scène galante 

27 Un lot en porcelaine de PARIS dont jolie service à café, deux plats à gâteaux, pots à crème, poudrier 

28 ANC FABRIQUE ROYALE DE LIMOGES, un important et beau service de table, à café  

29 G.PEYROUTET, une huile sur toile moderne regard bleu du touareg dans un bel 
encadrement,38cmx46cm 

30 Grand hibou sur une sphère 

31 Un lot de deux grands vases cristal de Bohème 

32 CAPPO DI MONTE, une belle soupière en porcelaine 

33 Un secrétaire d'époque Louis Philippe à doucine avec beau théâtre intérieur sculpté en plaquage de noyer 

34 NACHTMANN, une belle carafe à whisky en cristal 

35 Très beau seau à champagne en inox, belle anse en cuir 

36 Un égouttoir à décanteur avec sa carafe 

37 Un pichet pointe de diamant en cristal de Bohème 

38 Une carafe à décanter en cristal 

39 Un chiffonnier à 2 tiroirs Napoléon III 

40 Un beau service à thé et à café en porcelaine fine époque NAPOLEON III 

41 Un service de verres en cristal de Bohème comprenant deux carafes, 6 verres à vin blanc, 6 verres à vin  
rouge, 6 verres à eau et 4 flutes à champagne auquel on ajoute 8 verres à digestif d'une série différente 

42 Une grande tisanière en porcelaine de PARIS complète époque NAPOLEON III 



 

43 Un service à thé en porcelaine allemande LORENZ HUTSCHENREUTHER 

44 Une belle vitrine époque Louis Philippe en noyer et plaquage de noyer y compris sur les tranches des 4  
étagères surmontées d'une belle corniche enroulée en chapeau de gendarme et ornée de belles moulures 

45 Deux beaux vases modernes en cristal de Bohème fait main, brun métallisé 

46 Trois hirondelles posées en cristal de Bohème 

47 Une table tambour bout de canapé fer et dessus verre 

48 Le lot d'un grand vide poche en verre aux belles couleurs mordorées et de deux boules de Qi Gong 
chinoises 

49 Une sonnaille à ovins 

50 Claude DOZORME à THIERS, un sabre à champagne avec son carton d'emballage 

51 LEGRAS, un beau vase diabolo en verre peint et émaillé, fendu et réparé 

52 Une paire d'assiettes en porcelaine épaisse du Japon (KUTANI) 

53 Une bouteille de porto FERREIRA Dona Antonia 

54 Une cloche tirelire en régule 

55 E.ePLAT bronze "La danse" sculpture sur socle en marbre noir 

56 Une bouteille de porto FERREIRA Dona Antonia 

57 D'après HOUDON, petits bustes en bronze Jean qui rit et Jean qui pleure en képi d'infanterie 
 (humoristique après la défaite de SEDAN) 

58 Un bureau de pente de style LOUIS XV en gradins à deux tiroirs 

59 Une paire de lithographies de scènes de chasse anglaise sous verre carré, beau cadre d'acajou 

60 1806 PLAN GEOMETRAL DU DOMAINE DES CANONGES appartenant à Monsieur Henri de MEDARD 
livré et dessiné par le lieutenant GLEIZES arpenteur géomètre avec échelle et légende, sous verre, 
encadré, 77cmx104cm 

61 François MENGELATTE, grand dessin d'un mur clocher du Lavedan fusain et crayon sous verre  
 54cmx72cm 

62 Un canapé mouvementé période romantique 

63 François MENGELATTE, suite de 4 études préparatoires pour un grand tableau,  
l'un recto verso, pour l'évocation d'une bataille en Aragon, 27cmx37cm 

64 François MENGELATTE, rare carnet de 34 feuillets d'étude (dont autoportrait du peintre, 
 nues, études tableau de bataille, croquis, 1 signé, texte poétique de l'auteur, plusieurs dessins de 
paysages, chapelles et églises du Lavedan, carricatures) au crayon mine et couleur. 27cmx41.5cm 

65 Pyrénées, Lourdes et le Lavedan, un lot de divers livres dont mémoires d'Argelès et l'Album d'Argelès de 
Henri BEGUE, 2 numéros du Lavedan et Pays Toy et le Guide des Pyrénées mystérieuses par Bernard 
DUHOURCAU 

66 Un lot de 4 pièces de forme en terre cuite vernissée multicolore 

67 Une table bouillote à galerie laiton de style Louis XVI, dessus marbre rose veinée, petit tiroir en ceinture 

68 François MENGELATTE, dessin au crayon signé d'Arrens Poueylahun et son clocher 23cmx29cm 

69 SALAVADOR DALI, reproduction pixelisé du portrait d'Abraham Lincoln (photographiez et vous verrez)  
9.5cmx13.5cm 

70 
François MENGELATTE, huile sur panneau Avenue Bernadette Soubirous animée à Lourdes 
37.5cmx45cm 

71 Le lot d'un présentoir à galerie en métal argenté, d'une pince à courrier en laiton et d'une abeille cendrier 

72 Un lot de 7 fruits en malachite dans une coupelle ovale en céramique 

73 Un œuf couvert et décoré en porcelaine de chine 

74 Une visionneuse stéréotype en acajou 

75 Une horloge œil de bœuf Napoléon III, bois noirci, chiffres en cartouche émaillé incrustation de nacre, 
cadran en marbre, complète avec remontoir de TINARRAGE ARRESY PAU en état de fonctionnement 

76 Une petite coiffeuse à 2 tiroirs Napoléon III 

77 Un grand photophore en verre à motifs végétaux 

78 Un grand flacon vide Eau de Rochas 

79 Une belle coupe à fruits forme végétale  

80 Le lot d'un service à whisky (4 verres et 1 carafe) et d'un service à liqueur en (7 verres et 1 carafe)  
en cristal 

81 Une paire de deux saladiers en verre (1vert, 1 orange) 

82 Un service en thé en terre cuite vernissée de belle facture 



 

83 Un chien en peluche 

84 Un beau miroir italien en bois doré 

85 Henri BORDES, Séméac, signé, situé, dessin au crayon de couleur sous verre 19cmx23.5cm 

86 Jean CAMBON, huile sur panneau situé au dos coin du village d'Agos, Vallée d'Argelès  
(église d'Agos) 27cmx35cm 

87 R. CAPDEVIELLE (Raoul fils de Louis), (1880-1910) œuvre de jeunesse, huile sur toile signé, 
 daté, le marchand de poisson d'après VAN OSTADE peintre flamand 31cmx37cm 

88 Belle aquarelle sous verre d'un village des Pyrénées 20cmx29cm 

89 Un beau canapé lit gigogne en bois naturel incluant un clic clac avec sommier à lattes et deux poufs 
assortis recouvert d'un beau tissu écru 

90 Un beau lampadaire chromé, bel abat-jour en fil bleu métallisé 

91 Une paire de petits saladiers en verre brun 

92 Un service à poisson  

93 Ensemble de 3 pièces pour le thé, Boite à thé OPAME ZAOZAM en porcelaine, réalisé à la main 

94 Une jolie table bout de canapé en laiton à 3 plateaux verre dont 1 en gradin 

95 Une table basse de salon à système avec plateau bar en merisier 

96 Un grand vase en porcelaine du Japon 

97 Faïencerie de CHAROLLES (FDC Dame Jeanne doré  

98 Roger GUERIN DLG vase trilobé 

99 Jérôme MASSIER DLG VALLAURIS beau cache pot 

100 Ensemble doré et laqué d'un grand plat ovale, d'une bonbonnière et d'un pot à gingembre 

101 DUTCHBONE Vase Bahir en aluminium plaqué de cuivre 

102 ALESSI inox 18/10 un ensemble de 14 couverts de service en inox (pelle à gâteau, couverts à salade,  
à beurre...) 

103 ALESSI GRAVES le lot d'un grand plateau rond diam 48cm, d'une bouilloire et d'un crémier 

104 ALESSI par Philippe STARCK le célèbre presse agrumes 

105 GEORG JENSEN vase URKIOLA acier inoxydable 

106 ALESSI Design par Alessandro MENDINI tire-bouchon 

107 ALESSI Design par Bruno MORETTI et Guy SAVOY petit saladier en inox 18/10  

108 ALESSI Design par M. WANDERS 4 dessous de verre en inox 18/10 

109 ALESSI Design par Luigi MASSONI et Carlo MAZZERI shaker en inox 18/10 

110 ALESSI inox 18/10 Design de D'URBINO LOMMAZZI dessous de plat Pescher métal extensible 

111 ALESSI Design par Philippe STARCK passoire Max le chinois 

112 GOURMANDISES, bel ensemble de 6 coupes à glace en cornets de céramique multicolore  
sur support inox 

113 LEONARDO PANAREA, lot de 3 bols, 2 petits saladiers et 1 grand plat en verre à salade et  
salade de fruits 

114 ALESSI Design par Helen KONTOURIS inox 18/10 2 coquetiers et 4 cuillères ouvre-œuf 

115 ALESSI Design par l'architecte catalan Lluis CLOTET petite corbeille sarria métal 

116 ALESSI le lot d'une corbeille à fruits TRINITY et d'un porte-bananes John TRUEX 

117 ALESSI Design par Richard SAPPER râpe TODO  

118 ALESSI Design par BOCQUILLON & MAAOUI Barkvase acier inoxydable 

119 ALESSI Design par Zaha HADID râpe à parmesan sur son support avec sa boite 

120 CRISTALLERIE VILLEROY & BOCH ligne DESIREE un service complet de verres à pied en cristal gravé, 
12 verres à eau, 12 flutes à champagne, 12 verres à Bordeaux, 12 verres à porto avec leurs cartons 
d'emballage 

121 MURANO très beau vase stylisé carré 

122 Belle coupe en cristal à 6 pointes 

123 Jolie paire de vase rouleau strié en relief fond doré nacré 

124 CRISTAL DE BAYEL beau vase à mouvement torsadé légèrement ébréché au pied 

125 Une paire de petits saladiers en verre vert et rouge 

126 Belle coupe en cristal à 4 pointes 

127 Un lot de 8 vases de différentes formes en céramique, grés, verre et opaline 

128 3 tables gigogne de style Louis XVI dessus marbre, galerie laiton sur la table supérieure 

129 CHRISTOFLE un beau chauffe-plat en métal argenté  



 

130 Un lot de beaux couverts en argenterie art déco de 12 cuillères à soupe, 10 fourchettes et dans un écrin 
vert 12 couteaux de table et 12 couteaux à entremets  

131 CHRISTOFLE collection MALMAISON, un très important service de couverts dans leurs boites de 12 
cuillères à café, 12 fourchettes à gâteaux, 12 couteaux à dessert, 12 couteaux de table, 12 fourchettes, 24 
cuillères à soupe, une louche et une fourchette et une cuillère de service et une pince à sucre 

132 Le lot sur un plateau de service en verre entouré d'une galerie en laiton, un important lot en argenterie de 
style Louis XVI de cuillères à soupe, fourchettes, 1 louche, 1 cuillère de service et 2 cuillères à dessert 

133 Dans un écrin un lot de 11 cuillères à dessert en argenterie art nouveau 

134 CHRISTOFLE dans un écrin un service en argenterie de 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe et 12 
cuillères à dessert, une pince à sucre et une louche 

135 Sur un grand plateau de service en verre entouré d'une galerie en laiton, un important lot varié de 
nombreux couverts en argenterie, couteaux manche en corne, pince à sucre, pelle à gâteau, couverts à 
salade et une cuillère cube à glaçons CHRISTOFLE 

136 Dans un écrin, un service à gâteau en inox et corne art déco 

137 Un lot de 14 porte-couteaux en cristal de Bohème et d'un coffret dégustation vin 

138 ROCHE BOBOIS Le lot d'une grande table ovale de salle à manger de style Louis XV à allonges, plateau 
bois vernis, ceinture et pied en bois noirci et de 4 chaises assorties en velours rouge 

139 Dans la véranda, un important lot d'un service de porcelaine blanche au sommet d'une étagère 

140 ASA un lot de divers objets pour la table dont petits bougeoirs, petit plateau, bocal à spaghetti 

141 Un joli service de verres à pied, 6 à vin rouge, 6 à porto, 5 à eau et 1 pichet à eau 

142 A TABLE un joli service à chocolat en porcelaine blanche avec assiettes de présentation 

143 LEONARDO Twenty 4 au bas de l'étagère en 4 cartons un lot de 18 flutes en cristal à champagne et 6 
verres à vin 
en cristal 

144 Un porte jambon avec son couteau 

145 Au sol, un lot de deux caches pots, 2 lampes piège à insectes  

146 Un porte jambon avec son couteau 

147 Le lot d'une étagère billot de cuisine et nombreux verres publicitaires HEINEKEN, LEFFE, DUVAL,  
KRONENBOURG, MARTINI, CAMPARI, WHISKY 

148 Dans la cuisine, une horloge murale aux couverts et ustensiles en inox  

149 Sur l'évier le lot d'un porte ustensile mural, d'une cuillère à glace ZAK Design, d'un pilon JOSEPH 
JOSEPH, d'une saucière chauffe sauce et d'un dessous de plat MENU 

150 Dans un meuble mural un lot de 4 mugs en verre, de tasses à café multicolores 

151 Une valise en osier pour le pique-nique 

152 Une feuille de boucher 

153 Une cloche à fromage en verre 

154 Un lot de 3 poules et 1 coq déco 

155 Un pèse aliments 

156 HAGEN une bouilloire électrique 

157 SAMSUNG un four micro-onde 

158 WMF Numéro une machine à expresso 

159 FAGOR un petit radiateur à bain d'huile 

160 Dans une étagère murale un lot de 3 cache-pots, de 2 bocaux à spaghetti, d'un porte rouleau à sopalin et 
d'un porte serviettes papier 

161 Sur la table de la cuisine, le lot complet de couverts pour la table dont Laguiole inox, le dessert, divers 
récipients, soupière et carafe cerise, théières, dessous de plat et de verres, shaker gradué, plateaux, pot à 
sucre, une terrine pour le four 

162 La table ronde de la cuisine en bois à 2 abattants 

163 Dans la salle de bain, le lot complet d'objets divers déco, porte tringles dorés, chapelet, patères, jardinière, 
animaux miniatures en porcelaine, stylos collector dont MICHELIN, nécessaire de toilette en faïence, 
petite lampe halogène, tabouret réglable de douche, petit pistolet à billes 

164 Le lot d'un pèse-personne formant horloge BABYLISS et tabouret réglable de douche 

165 Dans le WC, le lot complet de la déco avec petit tabouret, boite à papier WC, grand vase et ses orchidées  
artificielles, Chat, bouquet de fleurs en céramique multicolore et porte balayette 



 

166 Dans la chambre, un valet de nuit chromé 

167 Un lot de cannes de collection et de bâtons de marche 

168 Un lot de livres sur l'art, les musées, la chasse, les voyages, la cuisine et les vins 

169 Une quarantaine de CD musicaux de variété française et internationale 

170 Un lot de livres sur le rugby 

171 Un important lot de disques VYNIL dont 90 45T variété française année 60 à 70 dont  
Johnny HALLIDAY, DALIDA, SHEILA, AZNAVOUR, Richard ANTONNY, ADAMO… et disques plus 
anciens 

172 DEGRE 7 un blouson de ski taille L 

173 EUROSPORT un blouson publicitaire taille XL 

174 John DEREK une veste en cuir taille 58 

175 Hugo BOSS une très belle parka en cuir et mouton retournée 

176 Hugo BOSS une parka bordeaux 

177 Un portant chromé tournant sur roulettes 

178 Un poêle électrique formant insert 

179 TCL un poste TV écran plat 

180 Un lot d'un grand parapluie et d'une belle ombrelle 

181 Un lot de 4 caisses poufs  

182 Une combinaison WADER thermo CAPERLLAN 

183 Un lot de 6 caisses de rangement décos 

184 Dans le dressing, un important lot de coussins de différentes tailles, de parures de lit, de plaids 

185 Le lot d'un chapeau noir PANIZZA taille 57, d'une écharpe BURLINGTON en pure laine et d'une écharpe 
cachemire rayure tennis  

186 Le lot d'une casquette GOETMAN taille 56, de deux écharpes EDEN PARK et d'une écharpe SHILTON 

187 Le lot d'un chapeau brun PANIZZA taille 57, d'une écharpe cachemire FYNCH-HATTON et d'un foulard 
dans le goût de Burberry 

188 Un grand chapeau de dame en paille 

189 Le lot de 4 nœuds papillons en soie et d'une paire de lunette de soleil OAKLEY 

190 Le lot d'un chapeau en toile STETSON taille S, d'un grand foulard de soie et d'une écharpe beige 

191 Le lot d'une casquette en tweed STETSON taille 56 et de deux écharpes en soie beige et noire 

192 Le lot d'un chapeau de cowboy en cuir marron taille M made in USA, d'une écharpe en laine noire BOSS 
et d'un foulard en soie coloré 

193 Un grand meuble en laqué noir à 2 corps, à étagères en partie haute, 2 tiroirs et 2 portes en partie basse 

194 Un lot de 4 chaises en velours gris, dossier capitonné, pieds en bois noirci 

195 Un tapis persan 150cmx258cm 

196 Un lit complet 180cm x 200cm André RENAULT Club line 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


